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Uskok je u četvrtak potvrdio uhićenje direktora Janafa Dragana Kovačevića ističući da su u

tijeku uhićenja više osoba koje se, među ostalim, sumnjiči za trgovanje utecajem, davanje mita i

nezakonito pogodovanje.

U priopćenju u kojem ne navodi identitete osumnjičenika, Uskok je dodao da je putem Državnog

odvjetništva zatražio od Hrvatskog sabora skidanje imuniteta zastupnika kako bi se provele

"zakonom predviđene radnje" nad dvojicom čelnika lokalne samouprave.

Riječ je o HDZ-ovu gradonačelniku Velike Gorice Draženu Barišiću i SDP-ovom gradonačelniku

Nove Gradiške Vinku Grgiću koji su ujedno i saborski zastupnici te ih štiti imunitet. Obojica su

medijima kazali da nemaju nikakve veze s korupcijom. O zahtjevu za skidanjem imuniteta

poslijepodne će odlučivati saborsko Mandatno-imunitetno povjerenstvo.

Uskok je priopćio da se uhićenja i pretrage provode u suradnji s policijom nad više osoba za

koje se sumnja da su počinile više kaznenih djela protiv službene dužnosti i to trgovanja

utjecajem, davanja mita za trgovanje utjecajem, poticanja na trgovanje utjecajem, primanja i

davanja mita, zlouporabe položaja i ovlasti, pomaganja u zlouporabi položaja i ovlasti te

nezakonitog pogodovanja i pomaganja u nezakonitom pogodovanju.

''Nakon što osumnjičenici budu ispitani, Uskok će donijeti odluku o daljnjem postupanju,

odnosno o pokretanju istrage u predmetnom slučaju o čemu će javnost biti pravovremeno

obaviještena'', zaključio je Uskok.

Odvjetnik Dragana Kovačevića, Ivo Farčić, potvrdio je ranije da je Kovačević uhićen pod

sumnjom u trgovinu utjecajem te da očekuje "pretraživanje još niza prostorija što će

najvjerojatnije potrajati čitav dan". Na pitanje očekuje li da će Kovačević tijekom dana biti ispitan

na Uskoku, Farčić je kazao kako je vjerojatnije da će se to dogoditi sutra.

Mediji navode da je Kovačević osumnjičen da je primio 1,9 milijuna kuna mita od šefa tvrtke

koja je od Janafa dobila posao vrijedan oko 40 milijuna kuna.

Pretrage, kako se doznaje, traju i u drugim gradovima, a prema neslužbenim informacijama

uhićeno je ukupno 10 osoba, dok se za dvojicu osumnjičenih čeka skidanje saborskog

imuniteta.
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